

## Внутри человека (22.02.2023)



Хорошо бы знать о себе всё-всё-всё и хорошо понимать, что же со мной происходит и как я функционирую.

И как же себя изучить?

Остается не так много вариантов. Первый - изучать биологию в школе и дома, читать книги, стараться понять.

А вот мы с ребятами выбрали второй и 22 февраля съездили в рамках занятий кружка "Азбука здоровья" в Отдел природы Иркутского краеведческого музея им. Н. Н. Муравьева-Амурского, где сейчас проходит интерактивная выставка "Внутри человека".

В музее нас ждали объемные макеты, а также экспонаты, которые можно трогать, крутить и вертеть. Каждый предмет на простом примере объясняет различные процессы, которые происходят в человеческом организме. Мы смогли узнать: почему человек чихает, у кого был самый длинный нос, сколько памяти хранится в мозге, сколько раз за жизнь сгибаются пальцы, как измерить мощность человеческого сердца.

И поиграли, и побегали, и пофотографировались и посмотрели на свой богатый внутренний мир! Очень познавательно и весело, и фотографии классные сделали.

[#Азбука\\_здоровья](#) [#Мы\\_познаем\\_мир](#) [#НацпроектОбразование](#)  
[#ТочкаРоста](#) [#ТочкаРоста\\_новости](#) [#tochka\\_rosta38uk](#) [#Усть\\_Кудинская\\_СОШ](#)